

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 24.12.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005367258

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Sigma-Aldrich Chemie GmbH, Buchs (SG)

Sigma-Aldrich Chemie GmbH (Sigma-Aldrich Chimie Sàrl) (Sigma-Aldrich Chemical LLC) Industriestrasse 25 9470 Buchs SG

Sigma-Aldrich Chemie GmbH, in Buchs (SG), CHE-317.687.843, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 54 vom 18.03.2021, Publ. 1005127248). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Salzgeber, Reto, von Luzein und St. Antönien, in Landquart, Vizedirektor, mit Kollektivunterschrift zu zweien, . Eingetragene Personen neu oder mutierend: Sigma-Aldrich International GmbH (CHE-105.315.977), in Buchs SG, Gesellschafterin, mit 10 Stammanteilen zu je CHF 200'000.00 [bisher: Sigma-Aldrich International GmbH (CH-320.4.047.326-2), in St. Gallen]; KPMG AG (CHE-255.496.640), in St. Gallen, Revisionsstelle [bisher: KPMG AG (CH-320.9.034.266-2),]. [Anpassung betr. Revisionsstelle aufgrund geänderter Eintragungsvorschriften].

Tagesregister-Nr. 13687 vom 21.12.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 54, Datum: 18.03.2021 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG